



Завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении жителя Туапсинского района, случайно застрелившего своего друга на охоте

Следственным отделом по г. Туапсе завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Туапсинского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием установлено, что 11 июля 2009 года обвиняемый совместно со своим 26-летним товарищем в горно - лесном массиве, расположенном неподалеку от села Садовое, занимался незаконной охотой на диких животных. Приятели общались между собой по рации и периодически перекрикивались, имея, таким образом, представление о местонахождении друг друга. Увидев горного козла, обвиняемый выстрелил в животное, однако заряд картечи, минуя цель, попал в грудную клетку его товарища. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Согласно выводам следствия, обвиняемый, имея умысел на убийство животного, осознавал, что производит выстрелы в направлении, где находился его товарищ, и может причинить вред его здоровью. Тем не менее, он легкомысленно не предвидел возможность наступления смерти человека, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть это. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622112>